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ECODADO GROUP

Dado Ceramica Uffici e Stabilimento 
Produttivo (Offices and Production Plant)

Antica Ceramica Rubiera Uffici, 
Stabilimento Produttivo e Magazzino 
(Offices, Production Plant and Warehouse)

Dado Ceramica Magazzino  
(Warehouse)

Cotto Petrus Uffici, Stabilimento Produttivo, 
Atomizzatore e Magazzino 
(Offices, Production Plant, Atomizer and 
Warehouse)

COMPANY PROFILE

Since 1961

Since 1980

Since 1972

Dado Ceramica è la capofila di EcoDado+ Group formato dalla collaborazione industriale e 
commerciale di Dado Ceramica, Antica Ceramica Rubiera e Cotto Petrus. EcoDado+ Group è uno 
gruppo industriale italiano che produce e commercializza rivestimenti in bicottura atomizzata 
e pavimenti in gres porcellanato. Grazie all’utilizzo delle più moderne tecnologie e alla solida 
esperienza di persone dedicate con passione alla ricerca di design e della qualità, soddisfiamo le 
esigenze dei nostri clienti in tutto il mondo.

Dado Ceramica leads the EcoDado+ Group in which it cooperates along with Antica Ceramica 
Rubiera and Cotto Petrus. EcoDado+ Group  is an industrial group based in Italy that manufactures 
and sells double-fired wall tiles and porcelain stoneware tiles. Thanks to the use of the most modern 
technologies and the decennial know-how of people dedicated with passion to the research of 
design and quality, we meet the needs of our customers all over the world.

Dado Ceramica est chef de file d’EcoDado+ Group fruit de la collaboration industrielle et 
commerciale entre Dado Ceramica, Antica Ceramica Rubiera et Cotto Petrus. EcoDado+ Group 
est un groupe industriel italien qui fabrique et vend de  revêtements en bicuisson atomisé et de sols 
en grès cérame émaillé. Grâce à l’utilisation des technologies les plus modernes et une expérience 
décennale de personnes dévouées avec passion en quête de design et de qualité, nous répondons aux 
besoins de nos clients partout dans le monde.

Dado Ceramica steht an der Spitze der aus der industriellen und kommerziellen Zusammenarbeit 
von Dado Ceramica, Antica Ceramica Rubiera und Cotto Petrus entstandenen EcoDado+ 
Group. EcoDado+ Group ist eine italienische Industriegruppe die Wandfliesen aus atomisiertem 
Zweibrandverfahren und Bodenfliesen aus  glasiertem Feinsteinzeug produziert.  Dank der 
Verwertung der modernsten Technologien und der jahrzehntenlangen Erfahrung von Fachleuten die 
sich leidenschaftlich der Forschung von Design und Qualitaet widmen, ist Dadogroup in der Lage die 
Beduerfnisse einer weltweiten Kundschaft zu erfuellen.

i numeri • the numbers • les numeros • ziffern

Laboratori
Workshops
Laboratoires
Labor

Atomizzatore
Atomizer
Atomiseur
Atomizer

Stabilimenti
Operations
Etablissements
Werke

Depositi
Warehouses
Dépots
Laeger

Materiale riciclato
Recycled material 
Recycled material
Recycled material

Le nazioni servite
Countries served
Les nations servies
Belieferten Laender

Capacità produttiva per giorno 
Production capacity per day
Capacité de production par jour
Taegliche Produktionskapazitaet

Capacità produttiva per anno 
Production capacity per year
Capacité de production par année
Jaerliche Produktionskapazitaet

Area industriale
Industrial area
Zone industrielle
Industriegebiet

2211 33 44
>>1919%% >>6060

353599 200200
.000 mq.000 mq000.000 mq000.000 mq 000 mq000 mq

Nasce Dado Ceramica
Foundation of Dado 

Ceramica
Création de

Dado Ceramica
Gründung von
Dado Ceramica

Acquisizione di
Cotto Petrus
Acquisition of
Cotto Petrus

Acquisition de
Cotto Petrus

Übernahme von
Cotto Petrus

Conversione della
monocottura in gres 

porcellanato smaltato
Conversion of single-fired 

ceramics to glazed
porcelain stoneware

Conversion de la 
monocuisson en grès 

cérame émaillé
Umstellung vom 

Einbrandverfahren
auf glasiertes Feinsteinzeug

Produzione
dei grandi formati

Production
of large sizes

Production de grands 
formats de carrelage

de sol et mur
Produktion von 

Großformaten für den 
Fußboden und die 

Verkleidung

1980 1991 2000 20051989 1992 2002 2011 ›››

Creazione del Gruppo Dado 
Ceramica con l’acquisizione 
di Antica Ceramica Rubiera
Creation of Dado Ceramica 
Group, with the acquisition 
of Antica Ceramica Rubiera

Formation du zGroupe Dado 
Ceramica par l’acquisition 
d’Antica Ceramica Rubiera

Gründung der Gruppe 
Dado Ceramica durch 
die Übernahme des 

Unternehmens Antica 
Ceramica Rubiera

Produzione interna
dei pezzi speciali

da pavimento
In-house production

of trim tiles for flooring
Production interne de 

pièces spéciales
pour le carrelage de sol
Interne Produktion von 

Formteilen
für den Fußboden

Installazione delle linee 
di scelta ottica

Installation of optical
sorting lines

Installation de lignes
de tri optique

Installation von optischen 
Sortierlinien

Introduzione
della tecnologia digitale HD 

in octacromia
Introduction

of octochrome
HD digital technology

Introduction de la 
technologie numérique

HD en octochromie
Einführung der digitalen 
Achtfarben-Technologie 

in HD

Completo rinnovo degli 
impianti produttivi

 di Rubiera: produzione di 
formati fino a 120 cm

Total refit of the
manufacturing facility

at Rubiera: production of 
sizes up to 120 cm

Rénovation complète des 
unités de production de 
Rubiera: production de 
formats jusqu’à 120 cm
Komplette Erneuerung 

der Produktionsanlagen in 
Rubiera: Produktion von 

Formaten bis 120 cm

Conseguimento della 
Certificazione ISO 9001
ISO 9001 Certification 

obtained
Obtention de la 

Certification ISO 9001
Zertifizierung nach

ISO 9001

Installazione dell’impianto 
fotovoltaico 25.000 mq 

copertura totale 2.5 milioni di KW 
di potenza

installation of a photovoltaic 
system 25,000 m2 total area

2.5 million kW of power
Installation d’un système 

photovoltaïque de 25 000 m2, 
couverture totale de 2,5 millions 

de kW de puissance.
Installation einer 

Photovoltaikanlage von QM 
25.000 und mit vollstaendiger 

Abdeckung. Leistung : 2,5 
Millionen KW

Conseguimento della Certificazione 
GREENGUARD GOLD Conseguimento 

della Certificazione UNI EN ISO 14021:2016 
Associazione al Green Building  Council Italia
GREENGUARD GOLD  Certification obtained  
UNI EN ISO 14021:2016 Certification obtained 
Association to Green Building Council Italia

Obtention de la Certification GREENGUARD 
GOLD Obtention de la Certification  UNI 
EN ISO 14021:2016 Association au Green 

Building Council Italia
Zertifizierung nach GREENGUARD GOLD 
Zertifizierung nach  UNI EN ISO 14021:2016
Mitgliedschaft beim Green Building Council 

Italia

2012 2014 2017 20232013 2016 2020 ...›››

Inizia la produzione degli 
spessorati da 20 mm
Start of production of

20 mm thicknesses
Début de la production

des épaisseurs 
majorées 20 mm

Beginn der Produktion
der extrastarken
20 mm-Fliesen

Conseguimento della
Certificazione ISO 50001

Conseguimento della 
Certificazione 

UNI EN ISO 45001
ISO 50001 Certification 

obtained UNI EN ISO 45001
Certification obtained

Obtention de la Certification 
UNI CEI ISO 50001:2011 

Obtention de la certification 
UNI EN ISO 45001

Zertifizierung nach UNI CEI 
ISO 50001:2011 Zertifizierung 

nach UNI EN ISO 45001

Attivato atomizzatore “ATM” 
di ultima generazione da 

28.000 kg/h. Conseguimento 
della Certificazione UPEC

Activated a new generation 
atomizer of 28.000 kg/h. 

UPEC Certification obtained
Atomiseur ATM de dernière 

génération de 28 000 kg 
/ h activé. Obtention de la 

Certification UPEC
Aktivierte den ATM-

Zerstäuber der neuesten 
Generation mit 28.000 Kg/h.  

Zertifizierung nach UPEC

OUR HISTORY
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COMPANY PROFILECERTIFICATIONSGO GREEN, IT ’S OUR CHOICE!

Abbiamo scelto di realizzare prodotti altamente performanti 
abbracciando a 360° la sostenibilità ambientale di lungo periodo.
Grazie anche all’implementazione di politiche gestionali che hanno 
ridotto le emissioni di ogni fase produttiva, dalla selezione di materie 
prime logisticamente meno impattanti alla collaborazione con le 
principali realtà industriali delle più avanzate tecnologie ceramiche, 
dal riciclo dell’acqua all’utilizzo di energia eco-compatibile ottenuta 
grazie al nuovo impianto fotovoltaico. La passione per i nostri prodotti 
ha la stessa energia che contraddistingue le nostre scelte produttive 
da decenni, univocamente l’elemento base, la piena dedizione per 
un mondo sostenibile come prerogativa imprescindibile di tutte le 
decisioni aziendali. Go Green è la nostra scelta, Go Green è oggi più che 
mai prova di serietà e di responsabilità. It’s time to Go Green!

Nous avons choisi de créer des produits performants en adoptant 
pleinement la durabilité environnementale à long terme. Grâce 
également à la mise en œuvre de politiques de gestion qui ont réduit les 
émissions de chaque phase de production, depuis la sélection de matières 
premières logistiquement moins impactantes jusqu'à la collaboration avec 
les principales entreprises industrielles des technologies céramiques les 
plus avancées, du recyclage de l'eau à l'utilisation d'economique-Eco,  en 
énergie -compatible obtenu grâce au nouveau système photovoltaïque. 
La passion pour nos produits a la même énergie qui caractérise nos choix 
de production depuis des décennies, le plein engagement en faveur d'un 
monde durable comme prérogative essentielle de toutes les décisions 
d'entreprise. Go Green est notre choix, Go Green est aujourd'hui plus que 
jamais une preuve de sérieux et de responsabilité. It’s time to Go Green!

We have chosen to create high-performance products by fully 
embracing the long-term environmental sustainability. Thanks to the 
implementation of new policies that have reduced the emissions on 
each production phase, from the selection of logistically less impactful 
raw materials to the collaboration with the mayor manufactures of 
the most advanced ceramic technologies, from water recycling to 
the use of eco-friendly energy-compatible obtained trough the new 
photovoltaic system. The passion for our products has the same 
energy that has distinguished our production choices for decades, 
the univocal basic element, full dedication to a sustainable world as 
an essential prerogative of our corporate decisions. Go Green is our 
choice, Go Green is today more than ever proof of seriousness and 
responsibility. It’s time to Go Green!

Wir haben uns entschieden, leistungsstarke Produkte zu entwickeln, 
dafuer haben wir auf langfristige oekologische Nachhaltigkeit bei 
360° gesetzt. Dank der Umsetzung von Managementrichtlinien, haben 
wir die Emissionen in jeder Produktionsphase reduziert, und das 
anfangend von der Auswahl logistisch weniger belastender Rohstoffe 
bis zur Zusammenarbeit mit den heutigen industriellen Realitaeten der 
fortschrittlichsten Keramiktechnologien. Nicht zu unterschätzen ist auch 
unsererseits das Wasserrecycling und die Nutzung umweltfreundlicher 
Energie, die dank der neuen Photovoltaikanlage gewonnen wird. 
Die Leidenschaft fuer unsere Produkte hat die gleiche Energie, die 
unsere Produktionsentscheidungen seit Jahrzehnten auszeichnet, 
und das bleibt das Grundelement, zusammen mit dem vollen 
Einsatz fuer eine nachhaltige Welt als wesentliches Vorrecht fuer alle 
Geschaeftsentscheidungen. Go Green ist unsere Entscheidung, Go Green 
ist heute mehr denn je Beweis fuer  Seriositaet und Verantwortung. It‘s 
time to Go Go Green! 

Minor utilizzo di legno e plastica nella fasi 
di confezionamento.

Moins d’utilisation du bois et du 
plastique dans les phases d’emballage.

Less wood and plastic needed 
for packaging.

Weniger Verwendung von Holz und Kunststoff in 
den Verpackungsphasen.

Reduction of the handling costs and easier 
implementation for operators.

Reduzierung der Lagerkosten 
und bessere Leistung der Arbeiter.

Abbattimento dei costi di magazzino 
e miglior gestione per gli operatori.

Réduction des coûts d’entrepôt et meilleure 
gestion des opérateurs.

Closed water cycle that 
leads to zero waste.

Geschlossener Wasserkreislauf 
der zu Zero Waste fuehrt.

Ciclo chiuso dell’acqua 
che porta a zero sprechi.

Cycle fermé de l’eau 
avec déchets zéro.

Riduzione del peso di quasi il 20% e 
conseguente minor impatto sui costi di 
trasporto e sulle emissioni a parità di quantità 
movimentate.

Réduction du poids d’environ 20% et 
conséquente moins d’impact sur les coûts 
de transport et les émissions aux mêmes 
quantités vivant.

Weight reduction of almost 20%, resulting in a 
better impact on transport costs and emissions 
into the atmosphere compared to the same 
quantity.

Gewichtsreduktion von ca.20% und, 
infolgedessen, geringer Einfluss auf die 
Transportkosten und Emissionen bei 
gleicher Umschlagsmenge.

EcoDado+ Group ha sempre ritenuto che la qualità del servizio ed il ri-
spetto per l’ambiente fossero elementi fondamentali del proprio lavo-
ro. Nel corso degli anni ha implementato una serie di procedure e con-
seguito varie certificazioni con l’obbiettivo di garantire un prodotto ed 
un servizio di qualità unitamente ad una gestione corretta delle risorse 
ambientali. Le certificazioni rappresentano il coronamento di un’e-
sperienza pluriennale ed il riconoscimento dell’impegno costante che 
l’azienda ha posto nella ricerca della qualità come fattore strategico 
prioritario. In accordo con la politica della qualità opera la sezione di 
verifica ed archiviazione dei campioni base e della produzione corren-
te; questa sezione controlla costantemente le caratteristiche tecniche 
ed estetiche della produzione e la loro conformità con i campioni base 
per assicurare la massima corrispondenza alle normative europee.

EcoDado+ Group has always believed that the quality of service and 
respect for the environment are pillars elements of its work. Over the 
years it has implemented a series of procedures and achieved various 
certifications with the aim of guaranteeing a quality product and servi-
ce together with correct management of environmental resources. The 
certifications represent the fulfillment of many years of experience and 
the recognition of the constant commitment that the company has pla-
ced in the pursuit of quality as a priority. The verification and archiving 
section of samples and current production operates in accordance with 
the quality policy; this section constantly inspect the technical and ae-
sthetic characteristics of the production and their conformity with the 
basic samples to ensure maximum compliance with European norms.

Le EcoDado+ Group a toujours cru que la qualité de service et le respect 
de l'environnement sont des éléments fondamentaux de son travail. Au 
fil des années, nous mis en œuvre une série de procédures et obtenu plu-
sieures certifications dans le but de garantir un produit et un service de 
qualité ainsi qu'une gestion correcte des ressources environnementales. 
Les certifications représentent l'aboutissement de nombreuses années 
d'expérience et la reconnaissance de l'engagement constant que l'entre-
prise a placé dans la recherche de la qualité comme facteur stratégique 
prioritaire.  La section de vérification et d'archivage des échantillons de 
base et de la production en cours fonctionne conformément à la politi-
que de qualité; cette section vérifie en permanence les caractéristiques 
techniques et esthétiques de la production et leur conformité avec les 
échantillons de base pour garantir une qualité et une précision maxima-
les dans l'approvisionnement selon la réglementation européenne.

EcoDado+ Group ist seit jeher davon überzeugt, dass die Qualität der 
Dienstleistungen und der Respekt fuer die Umwelt grundlegende Ele-
mente eigener Arbeit sind. Im Laufe der Jahre hat das Unternehmen 
eine Reihe von Verfahren eingeführt und verschiedene Zertifizierun-
gen erhalten, mit dem Ziel ein qualitativ hochwertiges Produkt und 
ebenfalls einen qualitativ hochwertigen Service sowie eine korrekte 
Bewirtschaftung der Umweltressourcen zu gewährleisten. Die Zertifi-
zierungen sind die Krönung einer langjährigen Erfahrung und die Aner-
kennung  des kontinuierlichen Engagements des Unternehmens bei der 
Suche nach Qualität als vorrangigen strategischen Faktor. In Übereins-
timmung mit der Qualitatspolitik arbeitet der Bereich zur Ueberprue-
fung und Archivierung der Grundmuster und der laufenden Produktion. 
In dieser Abteilung werden ständig die technischen und ästhetischen 
Eigenschaften der Produktion sowie deren Übereinstimmungen mit 
den Grundmustern überprüft um eine maximale Einhaltung der eu-
ropäischen Vorschriften zu gewährleisten.

EN ISO 9001:2015 - EN ISO 14001:2015 - EN ISO 50001:2018 - EN ISO 45001:2018 - UNI EN ISO 14021: 2016 - GREENGUARD GOLD

Leggi di più
Read more

En savoir plus
Mehr Lesen
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I  VALORI DELLA CERAMICA  .  THE BENEFITS OF CERAMIC TILES
LES AVANTAGES DE LA CÉRAMIQUE .  DIE VORTEILE DER KERAMIK

Una campagna promossa da A campaign promoted by 

igienica • hygenic • hygiénique • hygienisch 

La ceramica è uno dei materiali più igienici, non fa odore, si pulisce facilmente con tutti i prodotti per la pulizia della casa. 
Ceramic is one of the most hygienic of all materials. It’s odourless and easy to clean using any household detergent. 
La céramique est l’un des matériaux les plus hygiéniques, elle ne sent pas, elle est nettoyée facilement avec tous les produits 
de nettoyage ménagers. Keramik ist eines der beliebtesten hygienischen Materialien, geruchlos, leicht zu reinigen mit allen 
Hausreinigungsmittel.

resistente • resistant • résistant • beständig 

La ceramica è un materiale forte perchè non si deforma, non gela e resiste ai detergenti chimici più aggressivi. 
Ceramic is a strong material that does not change shape or freeze and is resistant to even the most aggressive chemical 
detergents. La céramique est un matériau solide car elle ne se déforme pas, ne gèle pas et résiste aux détergents chimiques 
les plus agressifs. Keramik ist ein starkes Material, weil verformt sich nicht, friert nicht ein und widersteht aggressivere 
chemische Reiniger.

sicura • safe • sécurité • sicher 

La ceramica è un materiale sicuro, che viene dalla terra, quindi naturale, non contiene plastica ed è completamente 
riciclabile. Ceramic is a safe, natural material that originates from the earth. It does not contain plastic and is completely 
recyclable. La céramique est un matériau sûr, qui vient de la terre, donc naturel, ne contient pas de plastique et est entièrem-
ent recyclable. Keramik ist ein sicheres Material, das kommt von der Erde, so natürlich, enthält es nicht Kunststoff und ist 
vollständig recycelbar.

non brucia  • it does not burn • ne brûle pas • feuerfest 

In caso di incendio, la ceramica non rilascia sostanze nocive, nè per l’uomo nè per l’ambiente, perchè non brucia. 
It does not burn and in the event of fire does not release substances that are harmful to people or the environment. 
En cas d’incendie, la céramique ne dégage pas de substances nocives, ni pour l’homme ni pour l’environnement, car elle 
ne brûle pas. Im Brandfall löst sich die Keramik nicht Schadstoffe, weder für den Menschen noch für die Umwelt, weil es 
nicht brennt.

dura a lungo • long-lasting • dure longtemps • haltbar 

La ceramica è un materiale duraturo, inalterabile, si pulisce facilmente ed è sempre come nuovo anche col passare del 
tempo. Ceramic is a durable and hard-wearing material. It’s easy to clean and always looks as good as new. 
La céramique est un matériau durable et inaltérable, elle est facile à nettoyer et est toujours comme neuve même au fil du 
temps. Keramik ist ein dauerhaftes Material, unveränderlich, leicht zu reinigen und auch  mit der Zeit ist immer so wie neu.

stabile • stable • stable • stabil 

Un pavimento in ceramica è pratico e stabile e si posa facilmente nei negozi, nei ristoranti, negli uffici e in ogni tipo di 
locale. A ceramic floor is practical, stable and can be easily skillfully installed in shops, restaurants, offices and surfaces of 
all kinds. Un sol en céramique est pratique et stable et peut être facilement installé dans les magasins, restaurants, bureaux 
et dans tous les types de locaux. Ein Keramikboden ist praktisch und stabil und passt ohne probleme in Geschäfte, in Re-
staurants, Büros und Lokalen allen Arten.

versatile • versatile • polyvalent • vielseitig 

La ceramica - con la sua infinita varietà di formati e superfici - è adatta per ogni ambiente, ideale per pavimenti e pareti, 
per piani di lavoro e tavoli. With its infinite variety of sizes and surfaces, ceramic is suitable for any application, whether 
floors or walls, countertops or tables. La céramique - avec sa variété infinie de formats et de surfaces - convient à tout 
environnement, idéale pour les sols et les murs, pour les plans de travail et les tables. Keramik mit der unendlichen Vielfalt 
von Formaten und Oberflächen ist für jeden Raum geeignet, ideal für Böden und Wände, für Arbeitsflächen und Tische.

ecologica • ecofriendly • écologique • ökologisch 

La ceramica è un materiale sostenibile che rispetta l’ambiente e la salute perchè è prodotta in conformità con tutte le 
normative europee. Ceramic is a sustainable material that is healthy and environment-friendly because it is produced in full 
compliance with European and American standards. La céramique est un matériau durable qui respecte l’environnement et 
la santé car il est produit dans le respect de toutes les réglementations européennes. Keramik ist ein nachhaltiges Material, 
das die Umwelt und die Gesundheit respektiert, in Übereinstimmung mit allen Vorschriften der europäischen Normen.

La finitura Lappato  conferisce alla piastrella la lucentezza 
e la riflettenza tipici di uno specchio. Si tratta di un procedimento 
meccanico in cui le mole vanno a lavorare la speciale graniglia sulla 
superficie della piastrella, riducendone la rugosità, fino a renderla 
perfettamente liscia, come uno specchio appunto, e permettendo alla 
stessa di brillare di luce riflessa. La piastrella con finitura lappato plus 
presenta una maggior definizione della grafica ed una brillantezza 
inusuale che la rendono adatta a tutti gli ambienti.

The Lappato  production process reaches the sheen and 
light reflectance of a mirror. It is a mechanical process in which the 
grindstones smoother the  special grit (graniglia) until a perfect 
smoothing is achieved and light can be reflected in mirror like fashion. 
Graphics are better defined and the unusual  brightness make for an 
outstanding look capable to enhance all and any setting.

La finition Lappato  confère aux carreaux la brillance et la 
réflectance typiques d’un miroir. C’est un processus mécanique dans 
lequel les meules travaillent le grain spécial sur la surface du carreau, 
en réduisant sa rugosité, en le rendant parfaitement lisse, à la manière 
d’un miroir, et en lui permettant de briller avec une lumière réfléchie. 
La tuile avec une finition Lappato Plus a une plus grande définition du 
graphique et une brillance inhabituelle qui le rendent approprié à tous les 
environnements.

Die Behandlung Lappato  verleiht der Fliese den für einen Spiegel 
typischen Glanz und Reflexionsgrad. Es ist ein mechanischer Vorgang, 
bei dem die Schleifscheiben das Spezialkorn auf der Fliesenoberfläche 
bearbeiten, die Rauheit reduzieren, sie perfekt glatt wie ein Spiegel machen 
und sie mit reflektiertem Licht leuchten lassen. Die Lappato + Fliese hat 
eine bessere Definition der Grafik und eine ungewöhnliche Brillanz, die sie 
für alle Bereiche geeignet macht.

A differenza della finitura Lappato Plus, il Gres porcellanato lappato 
(detto anche lappato in cresta) presenta una superficie lavorata 
solo parzialmente. Si tratta infatti di una lavorazione meccanica che 
permette di ottenere la lucidatura delle sole parti superiori della 
superficie, evidenziando il contrasto con la parte non lavorata. Il 
risultato è un prodotto con zone lucide e brillanti ed altre non lucide, 
tipiche della finitura naturale del prodotto stesso. 

Different form the “Lappato Plus” finish, the “Lappato” (also called ridge 
honed) porcelain stoneware shows a surface that has only been partially 
smoothered. It is indeed a process that aims at polishing only the tips 
on the surface. The beauty is in the contrast between the smoothered 
and unsmoothered parts. The result is a product with matt and shiny 
microareas. 

Contrairement aux finition Lappato Plus, le grès cérame poli (également 
appelé lappato en crete) a une surface partiellement travaillée. C´est en 
fait un procédé mécanique qui permet d´obtenir le polissage des parties 
supérieures de la surface uniquement, en soulignant le contraste avec 
la partie non travaillée. Le résultat est un produit avec des zones polies, 
brillantes et non brillantes, typiques de la finition naturelle du produit 
lui-même. 

Im Gegensatz zu den Oberflächen Lappato Plus hat Lappato Feinsteinzeug 
(auch als Halb-Lappato bekannt) eine teilweise bearbeitete Oberfläche. 
Tatsächlich handelt es sich um ein mechanisches Verfahren, bei dem nur 
die oberen Teile der Oberfläche poliert werden und der Kontrast zum 
unbearbeiteten Teil hervorgehoben wird. Das Ergebnis ist ein Produkt 
mit glänzenden, hellen und anderen nicht glänzenden Bereichen, die für 
das natürliche Finish des Produkts selbst typisch sind. 

FINITURE  .  FINISHES .  F INITIONS .  OBERFLÄCHEN

lappato  

lappato o lappato in cresta • ridge honed • lappato ou lappato sur la crête • lappato oder halb-poliert

Il gres porcellanato naturale, risultante dalla produzione del gres senza 
applicazione di ulteriori processi, si presenta con una superficie più o 
meno ruvida e non brillante. Risulta avere delle performance tecniche 
più adatte in ambienti o installazioni ad intenso traffico o in cui vengono 
spesso usati agenti chimici aggressivi. Le caratteristiche tecniche 
garantiscono risultati duraturi. 

The natural finish porcelain stoneware is the product as it comes out 
of the kiln, without any additional treatment. The surface can have 
different degrees of roughness depending on the item and glaze, and 
always a non shiny, matt, surface. It is the most suitable product for high 
traffic areas or where intense  and frequent cleaning is done with the 
use of aggressive chemical agents. The technical characteristics of this 
finish guarantee long lasting results.

Le grès cérame naturel, issu de la fabrication de grès sans aucune autre 
transformation, présente une surface plus ou moins rugueuse et non pas 
brillante. Il présente des performances techniques les plus appropriées 
dans les environnements ou les installations à trafic intense ou dans 
lesquels des agents chimiques agressifs sont souvent utilisés. Les 
caractéristiques techniques garantissent des résultats durables. 

Natursteinzeug, das bei der Herstellung von Steinzeug ohne weitere 
Verfahren anfällt, zeigt eine mehr oder weniger raue und nicht brillante 
Oberfläche. Es hat die am besten geeignete technische Leistung in 
Umgebungen oder Anlagen mit hohem Verkehrsaufkommen oder wo 
häufig aggressive chemische Mittel verwendet werden. Die technischen 
Eigenschaften garantieren dauerhafte Ergebnisse.

Le superfici 3D sono state sviluppate attraverso la combinazione delle 
più innovative tecnologie produttive e di materie prime di altissima 
qualità. Questi prodotti, identificati con logo 3d, hanno una superficie 
tridimensionale, ottenuta durante il processo di lavorazione, che mostra 
maggiore profondità sui motivi selezionati.

The 3D surfaces have been developed trough the combination of 
cutting edge technology and of premium raw materials. These products, 
showing 3D logo, have a three-dimensional surface, also known as 
carving that is obtained during the manufacturing process, showing 
more depth on the selected patterns.

Les surfaces 3D ont été développées grâce à la combinaison de 
technologies de production les plus innovantives et matières premières 
de la plus haute qualité. Ces produits, identifiés par un logo 3D, ont une 
surface tridimensionnel, obtenu au cours du process de fabrication, qui 
montre plus de profondeur sur les motifs sélectionnés.
 
Die 3D Oberflaechen sind durch die Kombination der innovativsten 
Produktionstechnologien und dank sehr hochwertige Rohstoffe 
entwickelt worden. Diese Produkte, die mit Logo 3D gekennzeichnet 
werden, haben eine dreidimensionale Oberflaeche die waehrend 
des Herstellungsprozesses erhalten worden ist : diese Prozesse zeigt 
außerdem mehr Tiefe bei den ausgewählten Motiven.

naturale • natural • naturel • natürliche oberfläche

 COMPANY PROFILE
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Pavimenti e Rivestimenti 
Floor & Wall tiles

SPESSORE THICKNESS 9,5 mm  9 mm 8,5 mm 8 mm 7,5 mm 6 mm
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ARGOS • •
ARTISTIC STONE •
ASPEN • • • •
ASPEN OUT   • •
ATMOSFERE •
BASIC   • • • •
BRICKONE   •
CEMENTI   • •
CHARME • • •
EMOTION   • • • •
EMOTION OUT   • •
ESSENZE • • •
ESSENZE OUT •
EVOQ • • • •
FABRIC   • • •
GARE DU NORD • • • •
GARE OUT •
GEOLOGY • • •
HARMONY •
IKON   • •
LIVING • •
MANSION • •
MANSION OUT • •
MASK • • •
MURETTO SASSONE   •
NATURE • • •
NATURE OUT • • •
PAINT • • • •
PIETRA DI BAVIERA   • •
PIETRA DI VALS  • • •
PIETRA DI VALS OUT   • •
PIETRONE / ROCCIONE •
QUARRY   • • •
RIVESTIMENTI 30X60 •
SASSONE   •
SIERRA   • •
SMOT   • • • • • •
SOHO •
SOLID  • • • • •
STONE MIX   •
TAVELLONE   •
UNIVERSAL OAK   •
UNICOLOR • •
VILLAGE COLOR •
VINCI •
WALLPAPERS •

GAMMA FORMATI  .  SIZE RANGE .  INDEX PAR FORMATS .  INDEX-FORMAT GAMMA FORMATI  .  SIZE RANGE .  INDEX PAR FORMATS .  INDEX-FORMAT

OUTDOOR 4.0
R11 A+B+C

Gres porcellanato 
Porcelain stoneware

SPESSORE THICKNESS 2 cm 3 cm 
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FOREST DARK GREY • •
SENSI LIGHT •
SENSI MEDIUM •
SCOUT BEIGE  • • • • • •
SCOUT BLACK • •
SCOUT FOG • • • •
SCOUT SMOKE • • • •
SCOUT WHITE •
ULTRA ARGOS BEIGE •
ULTRA ARGOS GREY •
ULTRA ARGOS WHITE •
ULTRA ASPEN ANTRACITE • • • • • •
ULTRA ASPEN BEIGE • •
ULTRA ASPEN BIANCO •
ULTRA ASPEN FUMÈ •
ULTRA ASPEN GRIGIO • • • • • •
ULTRA BARGE •
ULTRA BASIC GREY • • •
ULTRA BAVIERA •
ULTRA BLACK • •
ULTRA CONTEMPORARY BROWN • • • •
ULTRA CONTEMPORARY LIGHT GREY • • • • • •
ULTRA CULT GREY •
ULTRA DOWNTOWN WOOD WARM • •
ULTRA ERMETICA BIANCO • •
ULTRA ERMETICA GRIGIO • •
ULTRA ERMETICA LAVAGNA • •
ULTRA ESSENZE CANNELLA • •
ULTRA ESSENZE GELSOMINO • •
ULTRA ESSENZE SANDALO •
ULTRA ESSENZE VANIGLIA •
ULTRA EVOQ AVORIO •
ULTRA EVOQ NERO •
ULTRA EVOQ NIGHT •
ULTRA GARE GRAPHITE • • • • •
ULTRA GARE SAND • • • • • •
ULTRA GARE GREY •
ULTRA IKON AMBER • •
ULTRA LANDSCAPE CLOUD •
ULTRA LANDSCAPE DAY •
ULTRA LANDSCAPE NIGHT • •
ULTRA MANSION MID •
ULTRA MANSION WARM •
ULTRA MASK GRAPHITE • • •
ULTRA MASK IVORY • • •
ULTRA MASK SILVER • • •
ULTRA MASK TOBACCO • • •
ULTRA MUSTANG • • • •
ULTRA QUEENSTONE ACCIAIO •
ULTRA QUEENSTONE AVORIO •
ULTRA RIGATONE FRAME MID •
ULTRA SELCIATO •
ULTRA SHELLSTONE BEIGE • •
ULTRA SHELLSTONE BIANCO • • •
ULTRA SHELLSTONE GRIGIO • •
ULTRA SHELLSTONE TAUPE • •
ULTRA SLATE GREY • •
ULTRA SOLID WHITE •
ULTRA SOLID LIGHT GREY •
ULTRA SOLID BLACK • • •
ULTRA SOLID BEIGE • •
ULTRA SOLID GREY • • •
ULTRA TIME STONE CENERE • •
ULTRA TIME STONE GHIACCIO •
ULTRA TIME STONE GRAFITE •
ULTRA TIME STONE SABBIA • •
ULTRA UNIVERSAL OAK • •
ULTRA VALS DARK •
ULTRA VALS LIGHT • •
ULTRA WOOD  •
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Pavimenti 
Floor 
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81x81 32’’x32’’ RTT • •
60x120 24’’x48’’ RTT • • • • • •
60x60 24’’x24’’ RTT • • • • • •
30x60 12’’x24’’ RTT • • • • • •
20x122 8’’x48’’ RTT •
15x60 6’’x24’’ • •
15,3x31 6’’x12’’ •

R10 A+B
81x81 32’’x32’’ RTT • • •
60x120 24’’x48’’ RTT • • • • • • • • • • • •
60x60 24’’x24’’ RTT • • • • • • • • • • • • •
30x60 12’’x24’’ RTT • • • • • • • • • • •
30x122 12’’x48’’ RTT • •
20x122 8’’x48’’ RTT • • •
20x20 8’’x8’’ RTT •
31x62 12’’x24’’ •
7,4x31 3’’x12’’ •

R11 A+B+C 
60x120 24’’x48’’ RTT • • •
60x60 24’’x24’’ RTT • • •
31x62 12’’x24’’ • • • • • • • •
15x60 6’’x24’’ •
15,3x31 6’’x12’’ • • • •
OUTDOOR 4.0 DETTAGLI A PAGINA 09. DETAILS AT PAGE 09.  DÉTAILS PAGE 09 . DETAIL AUF DER SEITE 9. 

INDICE ANTISCIVOLO  .  SLIP RESISTANCE INDEX .  INDICE ANTIDÉRAPANT .  ANTI  –RUTSCH -  INDEX GAMMA FORMATI  .  SIZE RANGE .  INDEX PAR FORMATS .  INDEX-FORMAT
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Grazie alla particolare attenzione allo sviluppo grafico, all’utilizzo 
della tecnologia digitale a 8 colori e alla stabile formulazione 
degli smalti è possibile abbinare fra loro materiali di serie 
diverse per tipologia, struttura e finitura. Non solo abbinamenti 
fra articoli della stessa serie ma un insieme di colori e superfici 
che possono essere mescolati fra loro rendendo ogni ambiente 
veramente unico e realizzato su misura. In questa sezione, e 
anche all’interno del catalogo, abbiamo inserito alcune proposte 
Cross & Match: non sono le uniche possibili, divertitevi a creare 
il vostro ambiente.

ONE CATALOGUE, ENDLESS POSSIBILITIES!!

Thanks to special attention to the developing of the graphic, to 
the use of 8 colors digital printers and the stable formulation of 
the glazes you can match items of different types, textures and 
finishes. Not only combinations between articles of the same 
collection but a set of colors and surfaces that can be mixed 
together making each ambience truly unique and tailored. In this 
section, and also in the catalogue, we have included some Cross 
& Match proposals: they are not the only ones possible, have fun 
creating your environment.

UN CATALOGUE, DES POSSIBILITÉS INFINIES !!

Grâce à l’attention particulière portée au développement 
graphique, à l’utilisation de la technologie numérique 8 couleurs 
et à la formulation stable des glaçures, il est possible de combiner 
des matériaux de différentes séries pour le type, la structure et 
la finition. Non seulement des combinaisons entre des articles 
de la même série, mais un ensemble de couleurs et de surfaces 
qui peuvent être mélangées pour rendre chaque environnement 
vraiment unique et sur mesure. Dans cette section, et également 
dans le catalogue, nous avons inclus quelques propositions 
Cross & Match: elles ne sont pas les seules possibles, amusez-
vous à créer votre environnement.

EIN KATALOG, UNENDLICHE MÖGLICHKEITEN !!

Dank der besonderen Aufmerksamkeit für die grafische 
Entwicklung, des Einsatzes der 8-Farben-Digitaltechnik und der 
stabilen Formulierung der Glasuren ist es möglich, Materialien 
aus verschiedenen Serien für Typ, Struktur und Ausführung 
zu kombinieren. Nicht nur Kombinationen zwischen Artikeln 
derselben Serie, sondern auch eine Reihe von Farben und 
Oberflächen, die miteinander gemischt werden können, wodurch 
jede Umgebung wirklich einzigartig und maßgeschneidert wird. 
In diesem Abschnitt und auch im Katalog haben wir einige Cross 
& Match-Vorschläge aufgenommen: Sie sind nicht die einzig 
möglichen, viel Spaß beim Erstellen Ihren Räume.

UN CATALOGO, POSSIBILITÀ INFINITE! !

GARE
Grey 

60x120

ESSENZE 
Cannella 
20x122

WALLPAPERS
Golden Fern

60x120

CROSS & MATCH
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IKON
Mindi

20x122-5x12 

ARGOS 
Black

60x120

CROSS & MATCH

IKON
Walnut

20x122-5x12 

ULTRA SOLID 
Beige
60x60

UN CATALOGO, POSSIBILITÀ INFINITE! !
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SOLID
White
81x81

ESSENZE
Cannella
20x122

ULTRA ESSENZE
Cannella R11

30x122

BRICKONE
Fumo di Londra

7,4x31

WALLPAPERS
Kintsugi
60x120

CROSS & MATCHUN CATALOGO, POSSIBILITÀ INFINITE! !
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CHARME ILLUSION 60x120 cm

charmecollection

colori • colors • couleurs • farben V2

GREY

IVORYILLUSION

INVISIBLE GREY PEARL

BLACK

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

V3

Illusion

R9
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified

 8 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified

 8 mm 
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CHARME PEARL, BLACK 60x120 cm CHARME IVORY 60x120 cm

CHARME BLACK 60x120 cm CHARME GREY 60x120 cm
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charme pearl charme blackcharme grey charme ivory
12

304059 581 
Charme Pearl
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9 

12

304041 581 
Charme Black
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9 

12

304040 581 
Charme Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9  

12

304065 581 
Charme Ivory
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9 

24

304058 582 
Charme Pearl
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

24

304043 582 
Charme Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

24

304042 582 
Charme Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

24

304066 582 
Charme Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

 

48

304057 584 
Charme Pearl
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  

 

48

304045 584 
Charme Black
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  

 

48

304044 584 
Charme Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  

 

48

304067 584 
Charme Ivory
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  
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charme invisible grey charme illusion
12

304028 581 
Charme Invisible Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9 

12

304029 581 
Charme Illusion
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9  

24

304030 582 
Charme Invisible Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

24

304031 582 
Charme Illusion
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9  

 

48

304032 584 
Charme Invisible Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  

 

48

304033 584 
Charme Illusion
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9  

304113 530 
Mos. Cassettone 
Charme Illusion (20x20) 
+ Ikon Amber (Losanga)
27x31 cm Rett. 
10⅝”x123/16” Rect.

304187 530 
Mos. Cassettone 
Charme Invisible Grey (20x20) 
+Charme Black (Losanga)
27x31 cm Rett. 
10⅝”x123/16” Rect.

304186 530 
Mos. Cassettone 
Charme Black (20x20) 
+Charme Ivory (Losanga)
27x31 cm Rett. 
10⅝”x123/16” Rect.

304184 586 
Mos. Triangolo 
Cassettone Ikon Amber 
7x3,5 cm Rett. 
2¾”x1⅜” Rect.

304183 586 
Mos. Triangolo 
Cassettone Charme Black
7x3,5 cm Rett. 
2¾”x1⅜” Rect.

304182 586 
Mos. Triangolo 
Cassettone Charme Ivory
7x3,5 cm Rett. 
2¾”x1⅜” Rect.

CHARME MOS. CASSETTONE CHARME ILLUSION/ IKON AMBER 27x31 cm

decori • decors • décors • dekore

025 product book #41 dado ceramica |
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dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 8 mm 5 1,80 31,25 32 57,60 1020

Fondo 30x60 Rettificato 8 mm 10 1,80 31,25 32 57,60 1020

Cassettone Charme + Charme 27x31 9,5 mm 12 0,90 - 42 37,80 -

Cassettone Charme + Ikon 27x31 9,5 mm 10 0,75 - 42 31,50 -

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

PEARL
 

GREY
 

BLACK
 

IVORY
 

INVISIBLE GREY
 

ILLUSION

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 802345 802309 802310 802344 802289 802290 

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802349L 802311L 802314L 802346L 802303L 802306L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802350L 802312L 802315L 802347L 802304L 802307L 

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802351L 802313L 802316L 802348L 802305L 802308L 

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

CHARME INVISIBLE GREY 60x120 cm

027 product book #41 dado ceramica |
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ARGOS BLACK 60x120 cm

argoscollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

V3

R10
formati • sizes • formats • formate

OUTDOOR  20 mm 
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 8 mm 

R11

WHITE BEIGEBLACKGREY
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ARGOS BEIGE, BLACK 60x120 cm | IKON RIGAT-ONE AMBER 60x120 cmARGOS GREY, BLACK 60x120 cm

ULTRA ARGOS WHITE 60x60 cm  20 mm | GREY 60x60 cm  20 mmARGOS WHITE, BLACK 60x120 cm
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argos white argos blackargos grey argos beige
10

304201 581 
Argos White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304124 581 
Argos Black
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

10

304130581 
Argos Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

10

304127 581 
Argos Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

20

304202 582 
Argos White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304125 582 
Argos Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304131 582 
Argos Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304128 582 
Argos Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20mm          

PAG. 303 

20mm          

PAG. 302

20mm          

PAG. 303 
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ULTRA ARGOS BEIGE 60x60 cm  20 mm

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 8 mm 5 1,80 31,25 32 57,60 1020

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

WHITE
 

GREY
 

BLACK
 

BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 802433 802393 802385 802389

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802434 802394 802386 802390

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802435 802395 802387 802391

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802436 802396 802388 802392

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
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IVORY GRAPHITESILVERTOBACCO

MASK GRAPHITE 60x120 cm

maskcollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

V3

R10
formati • sizes • formats • formate

OUTDOOR  20 mm  30 mm
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

40,5x81 16”x32”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 8 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 8 mm 

R11
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MASK TOBACCO, GRAPHITE 60x120 cmMASK TOBACCO, IVORY 60x120 cm

MASK SILVER 60x120 cm
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mask ivory mask silvermask tobacco mask graphite
12

304015 581 
Mask Ivory
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

12

304013 581 
Mask Silver
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

12

304012 581 
Mask Tobacco
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10  

12

304014 581 
Mask Graphite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

24

304019 582 
Mask Ivory
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

24

304017 582 
Mask Silver
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

24

304016 582 
Mask Tobacco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

24

304018 582 
Mask Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

 

48

304023 584 
Mask Ivory
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

48

304021 584 
Mask Silver
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

48

304020 584 
Mask Tobacco
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

48

304022 584 
Mask Graphite
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

20-30mm          

PAG. 292 

20-30mm          

PAG. 293 

20-30mm          

PAG. 293 

20-30mm          

PAG. 292 
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decori • decors • décors • dekore

MASK MOS. CASSETTONE MASK GRAPHITE / MASK SILVER 27x31 cm

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 8 mm 5 1,80 31,25 32 57,60 1020

Fondo 30x60 Rettificato 8 mm 10 1,80 31,25 32 57,60 1020

Cassettone Mask + Mask 27x31 9,5 mm 12 0,90 - 42 37,80 -

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

304185 530 
Mos. Cassettone 
Mask Tobacco (20x20) 
+Mask Ivory (Losanga)
27x31 cm Rett. 
10⅝”x123/16” Rect.

304116 530 
Mos. Cassettone 
Mask Graphite (20x20) 
+ Mask Silver (Losanga) 
27x31 cm Rett. 
10⅝”x123/16” Rect.

304181 586 
Mos. Triangolo 
Cassettone Mask Ivory
7x3,5 cm Rett. 
2¾”x1⅜” Rect.

304180 586 
Mos. Triangolo 
Cassettone Mask Silver
7x3,5 cm Rett. 
2¾”x1⅜” Rect.

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

IVORY
 

TOBACCO
 

SILVER
 

GRAPHITE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 802288 802285 802286 802287

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802300 802291 802294 802297

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802301 802292 802295 802298

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802302 802293 802296 802299

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
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MANSION MID 60x120 cm 

mansioncollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R11R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 / R11 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 / R11 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

OUTDOOR  20 mm 
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

COLD WARMEXTREMEMID

V2

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

Il formato 60x60 cm OUT è ricavato dal 60x120 OUT per garantire la massima omogeneità estetica nelle installazioni modulari.
The 60x60 (24”x24”) OUT size is obtained from the 60x120 (24”x48”) OUT to ensure the most aesthetic homogeneity in modular installations.
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MANSION WARM, WARM OUT R11 60x120 cmMANSION MID 60x120 cm | ULTRA MANSION MID 60x60 cm  20 mm

MANSION EXTREME 60x60 cmMANSION COLD 60x120 cm
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mansion cold mansion extrememansion mid mansion warm
18

303740 534 
Mansion Cold
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

18

303742 534 
Mansion Extreme
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

18

303741 534 
Mansion Mid
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

18

303739 534 
Mansion Warm
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

18

303752 581 
Mansion Cold
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11  

18

303754 581 
Mansion Extreme
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11  

18

303753 581 
Mansion Mid
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11  

18

303751 581 
Mansion Warm
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11  

24

303744 520 
Mansion Cold
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

24

303746 520 
Mansion Extreme
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

24

303745 520 
Mansion Mid
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

24

303743 520 
Mansion Warm
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

303765 566 
Mosaico 5x5
Mansion Cold
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303767 566 
Mosaico 5x5
Mansion Extreme
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303766 566 
Mosaico 5x5
Mansion Mid
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303764 566 
Mosaico 5x5
Mansion Mid
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

24

303756 525 
Mansion Cold
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11 

24

303758 525 
Mansion Extreme
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

24

303757 525 
Mansion Mid
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

24

303755 525 
Mansion Warm
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

20mm          

PAG. 294 

20mm          

PAG. 294 



050 | dado ceramica product book #41

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

M
A

N
S

IO
N

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

051 product book #41 dado ceramica |

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x120 Rettificato OUT 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 4 1,44 28,00 32 46,08 915

Fondo 60x60 Rettificato OUT 9,5 mm 4 1,44 28,00 32 46,08 915

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

COLD MID EXTREME WARM

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801723 801724 801725 801722

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm

 1   
574 801727L 801728L 801729L 801726L

30x120x5 cm OUT R11 574 801794L 801795L 801796L 801797L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm

 1   
575 801731L 801732L 801733L 801730L

30x120x5 cm OUT R11 575 801798L 801799L 801800L 801801L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm

 1   
575 801735L 801736L 801737L 801734L

30x120x5 cm OUT R11 575 801802L 801803L 801804L 801805L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

ULTRA MANSION MID 60x60 cm  20 mm, WARM 60x60 cm  20 mm



052 | dado ceramica product book #41

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

N
A

T
U

R
E

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

053 product book #41 dado ceramica |

NATURE NERO 60x120 cm

naturecollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 / R11

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

 
15,3x31 6”x12”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

BIANCO NEROGREIGEGRIGIO

V2
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055 product book #41 dado ceramica |

NATURE NERO 60x120 cmNATURE GRIGIO 60x120 cm | GRIGIO OUT 60x60 cm

NATURE GREIGE 60x120 cmNATURE BIANCO OUT R11 31x62 cm
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057 product book #41 dado ceramica |

nature bianco nature greigenature grigio nature nero
12

303836 534 
Nature Bianco
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

303845 534 
Nature Greige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

303841 534 
Nature Grigio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

303837 534 
Nature Nero
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

 

52

303822 522 
Nature Bianco
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

52

303847 522 
Nature Greige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

52

303843 522 
Nature Grigio
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

52

303839 522 
Nature Nero
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

52

303916 520 
Nature Bianco
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

52

303918 520 
Nature Greige
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

52

303917 520 
Nature Grigio
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

208

303996 520 
Nature Bianco
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11  

 

208

303998 520 
Nature Greige
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11  

 

208

303997 520 
Nature Grigio
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11  

303849 566 
Mosaico 5x5
Nature Bianco
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303852 566 
Mosaico 5x5
Nature Greige
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303851 566 
Mosaico 5x5
Nature Grigio
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303850 566 
Mosaico 5x5
Nature Nero
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

26

303823 520 
Nature Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

26

303846 520 
Nature Greige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

26

303842 520 
Nature Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

26

303838 520 
Nature Nero
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

26

303824 522 
Nature Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

26

303848 522 
Nature Greige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

26

303844 522 
Nature Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  

26

303840 522 
Nature Nero
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
OUT R11  
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059 product book #41 dado ceramica |

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato / Out 9,5 mm 4 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 8 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 31x62 Out 9 mm 7 1,35 22,60 60 81,00 1380

Fondo 15,3x31 Out 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

BIANCO GRIGIO GREIGE NERO

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801828 801830 801831 801829

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm

 1   
574 801832L 801838L 801841L 801835L

31x62x5 cm OUT R11  587 801864L 801865L 801866L -

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm

 1   
575 801833L 801839L 801842L 801836L

31x62x5 cm OUT R11  562 801867L 801869L 801871L -

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm

 1   
575 801834L 801840L 801843L 801837L

31x62x5 cm OUT R11  562 801868L 801870L 801872L -

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11  

 8   
505 801861 801862 801863 -

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle

	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

NATURE GREIGE OUT R11 15,3x31 cm
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061 product book #41 dado ceramica |

ASPEN ANTRACITE 60x120 cm

aspencollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

V3

R11R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

40,5x81 16”x32”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

45x90 18”x36”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9 mm *

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R10 / R11 

 9 mm *

 
15,3x31 6”x12”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

FUMÈBIANCO ANTRACITE BEIGEGRIGIO

OUTDOOR  20 mm  30 mm
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11
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063 product book #41 dado ceramica |

ASPEN BIANCO 31x62 cmASPEN FUMÈ 60x60 cm | NEW ULTRA ASPEN FUMÈ 60x60 cm  20 mm

ASPEN BEIGE, BEIGE OUT R11 31x62 cmASPEN GRIGIO, ANTRACITE 60x120 cm | ULTRA ASPEN GRIGIO 60x120 cm  20 mm
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065 product book #41 dado ceramica |

aspen bianco aspen fumèaspen grigio aspen antracite
12

R03938 534 
Aspen Grigio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

R03937 534 
Aspen Antracite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

10

R03836 520 
Aspen Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

10

R03714 520 
Aspen Grigio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

10

R03710 520 
Aspen Antracite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

10

R03713 520 
Aspen Fumè
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

 

15

R03526 522 
Aspen Bianco
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

15

R03972 522 
Aspen Grigio
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

15

R03835 522 
Aspen Antracite
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

15

R03834 522 
Aspen Fumè
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

15

8TB335 520 
Aspen Bianco
31x62 cm  
12”x24” 
R10

 

15

8TB314 520 
Aspen Grigio
31x62 cm  
12”x24” 
R10

 

15

8TB337 520 
Aspen Antracite
31x62 cm  
12”x24” 
R10

 

15

8TB336 520 
Aspen Fumè
31x62 cm  
12”x24” 
R10

 

15

8TB342 520 
Aspen Bianco
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

15

8TB339 520 
Aspen Grigio
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

80

8TB343A 520 
Aspen Bianco
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11  

 

40

8TB341 520 
Aspen Grigio
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11  

20mm          

PAG. 300 

20mm          

PAG. 301 

20-30mm          

PAG. 300

20-30mm          

PAG. 301 
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067 product book #41 dado ceramica |

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteileaspen beige

10

R03711 520 
Aspen Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

 

15

R03837 522 
Aspen Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

15

8TB334 520 
Aspen Beige
31x62 cm  
12”x24” 
R10

 

15

8TB338 520 
Aspen Beige
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

40

8TB340 520 
Aspen Beige
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11 

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 22,60 60 81,00 1380

Fondo 15,3x31 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

BIANCO
 

GRIGIO
 

FUMÈ
 

ANTRACITE
 

BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 R04370 R04228 R04229 R04230 R04198 

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
31x62x5 cm

 1   
587 R03537L R03535L R03538L R03534L R03536L 

31x62x5 cm OUT R11  587 R05059L R04898L R04899L 

30x120x5 cm 574 R04366L R04367L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
31x62x5 cm 

 1   
562 R03542L R03540L R03543L R03539L R03541L 

31x62x5 cm OUT R11  562 R05060L R04900L R04901L 

30x120x5 cm  575 R04368L R04369L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
31x62x5 cm 

 1   
562 R04740L R04394L R04395L R04393L R04396L 

31x62x5 cm OUT R11  562 R05061L R04902L R04903L 

30x120x5 cm 575 R04399L R04398L

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11

 8   
505 R05058 R04348 R04347 

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle

	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

20mm          

PAG. 302 
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069 product book #41 dado ceramica |

VALS LIGHT 60x60 cm

pietradivalscollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

 
15,3x31 6”x12”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

OUTDOOR  20 mm 
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

LIGHT MIX COLDDARK MURO DI SIENA VALS

V3 V4

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 
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071 product book #41 dado ceramica |

MURO DI SIENA VALS 31x62 cmVALS DARK 60x120 cm

VALS MIX COLD 15 ,3x31  cmVALS LIGHT 60x60 cm | NEW ULTRA VALS LIGHT 60x60 cm  20 mm
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073 product book #41 dado ceramica |

vals light vals dark muro di siena vals vals mixcold 
7

303475 534 
Vals Light
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

7

303490 534 
Vals Dark
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

 

28

303477 522 
Vals Light
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

28

303492 522 
Vals Dark
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

23

R04405 520 
Muro di Siena Vals
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

 

50

303516 520 
Vals Mix Cold 
15,3x31 cm  
6”x12” 
R11 

303493 556 
Mosaico Multi
Vals Light
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
5  R10 

303494 556 
Mosaico Multi
Vals Dark
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
5  R10 

14

303476 520 
Vals Light
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

14

303491 520 
Vals Dark
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20mm          

PAG. 291 

20mm          

PAG. 291 



074 | dado ceramica product book #41

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

P
IE

T
R

A
 D

I 
V

A
L

S

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

075 product book #41 dado ceramica |

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

Fondo 31x62 Out 9 mm 7 1,35 23,30 60 81,00 1425

Fondo 15,3x31 Out 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

LIGHT DARK MURO DI SIENA VALS MIX COLD

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801517 801521 - -

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm

 1   
574 801518L 801522L - -

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 801519L 801523L - -

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm

 1   
575 801520L 801524L - -

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11

 8   
505 - - - 801533

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle

	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

NEW ULTRA VALS LIGHT 60x60 cm  20 mm



076 | dado ceramica product book #41

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

P
IE

T
R

A
 D

I 
B

A
V

IE
R

A

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

077 product book #41 dado ceramica |

PIETRA DI BAVIERA 60x60-30x60 cm 

pietradibavieracollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R10
formati • sizes • formats • formate

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

OUTDOOR  20 mm 
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

V4

PIETRA DI BAVIERA
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pietra di baviera

 

40

303643 522 
Pietra di Baviera
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

20

303642 520 
Pietra di Baviera
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20mm          

PAG. 297 

pezzi speciali • trims 
pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

PIETRA DI BAVIERA

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801546

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x60x5 cm

 1   
587 801547L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x60x5 cm 

 1   
562 801548L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x60x5 cm

 1   
562 801605L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

303644 566 
Mosaico 5x5
Pietra di Baviera
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

PIETRA DI BAVIERA 60x60 cm | ULTRA BAVIERA 60x60 cm  20 mm
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QUARRY CLOUD 60x120 cm 

quarrycollection

colori • colors • couleurs • farben

CLOUDMOON MONSOON TUNDRA

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

V3

R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10

 9,5 mm 

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
Lappato in Cresta

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10

 9,5 mm 

081 product book #41 dado ceramica |
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QUARRY TUNDRA 60x120 cm

QUARRY MOON 30x60-60x60 cm | CLOUD 30x60 cm

QUARRY MONSOON 60x120 cm

083 product book #41 dado ceramica |
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quarry moon quarry monsoonquarry cloud quarry tundra
8

303276 534 
Quarry Moon
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

8

303280 534 
Quarry Monsoon
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

8

303272 534 
Quarry Cloud
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

8

303291 534 
Quarry Tundra
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

8

303334 544 
Quarry Moon
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
Lappato in cresta 

8

303333 544 
Quarry Cloud
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
Lappato in cresta 

16

303277 520 
Quarry Moon
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

16

303288 520 
Quarry Monsoon
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

16

303273 520 
Quarry Cloud
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

16

303292 520 
Quarry Tundra
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10  

 

32

303278 522 
Quarry Moon
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

32

303289 522 
Quarry Monsoon
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

32

303274 522 
Quarry Cloud
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  

 

32

303293 522 
Quarry Tundra
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10  
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sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato / Lappato in cresta 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

QUARRY CLOUD 60x60 cm

MOON
 

CLOUD
 

MONSOON
 

TUNDRA

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801427 801426 801428 801429

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 801431L 801430L 801432L 801433L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 801435L 801434L 801436L 801437L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 801439L 801438L 801440L 801441L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

087 product book #41 dado ceramica |
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STONE MIX PIOMBO 31x62 cm

stonemixcollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO 
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11
formati • sizes • formats • formate

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm 

FANGO PIOMBO

V3
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stone mix fango stone mix piombo

 

16

STM001 520 
Stone Mix Fango
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

 

16

STM002 520 
Stone Mix Piombo
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 22,80 60 81,00 1390

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

STONE MIX FANGO 31x62 cm

FANGO PIOMBO

Battiscopa
7x62 cm  

20  
502 STM011 STM012

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
31x62x5 cm OUT R11  

 1   
587 801780L 801781L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
31x62x5 cm OUT R11  

 1   
562 801782L 801783L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
31x62x5 cm OUT R11   562 801784L 801785L

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11  

 8   
505 STM021 STM022

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle

	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces
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PIETRONE 31x62 cm | CEMENTONE GARE SAND OUT 31x62 cm

pietrone-roccionecollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO 
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11
formati • sizes • formats • formate

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm 

PIETRONE ROCCIONE

V4
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pietrone roccione

 

12

R05062 520 
Pietrone
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

 

12

R05063 520 
Roccione
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 22,60 60 81,00 1380

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

ROCCIONE 31x62 cm | NATURE GREIGE OUT 31x62 cm

PIETRONE ROCCIONE

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11  

 8   
505 R04095 R04096

 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle
	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces
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SASSONE 15,3x31 cm

sassonecollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO 
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11
formati • sizes • formats • formate

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm 

 
15,3x31 6”x12”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm

SASSONE MURETTO SASSONE

V4



098 | dado ceramica product book #41

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

S
A

S
S

O
N

E

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

099 product book #41 dado ceramica |

muretto sassone sassone 

 

9

303899 520 
Muretto Sassone
31x62 cm  
12”x24” 
R11 

 

50

SSN001 520 
Sassone
15,3x31 cm  
6”x12” 
R11 

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 23,30 60 81,00 1400

Fondo 15,3x31 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

SASSONE

Battiscopa
7,5x31 cm 

46  
501 SSN011

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11

 8   
505 SSN021

 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle
	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

MURETTO SASSONE 31x62 cm
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tavellone terre d’umbria tavellone vecchia firenze

 

160

TVN002 520 
Tavellone 
Terre d’Umbria
15,3x31 cm  
6”x12” 
IN R9

 

160

TVN001 520 
Tavellone 
Vecchia Firenze
15,3x31 cm  
6”x12” 
IN R9

 

160

TVN012 520 
Tavellone 
Terre d’Umbria
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11

 

160

TVN011 520 
Tavellone 
Vecchia Firenze
15,3x31 cm  
6”x12” 
OUT R11

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo IN 15,3x31 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

Fondo OUT 15,3x31 9 mm 17 0,80 14,00 85 68,51 1210

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

TERRE D’UMBRIA VECCHIA FIRENZE

Battiscopa
7,5x31 cm 

46  
501 TVN022 TVN021

 
 Terminale a Elle 

Monolitico
15x30x4 cm OUT R11

 8   
505 801368 801367

 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle
	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

TAVELLONE TERRE D’UMBRIA 15,3x31 cm 
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GEOLOGY  SABBIA 60x120 cm

geologycollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

V3

R11
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 / R11

 9,5 mm 

R10

ARGILLA SALVIAGHIAIA

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 8 mm 

30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 8 mm 

TERRASABBIA COTTO
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GEOLOGY GHIAIA OUT R11 60x120 cmGEOLOGY TERRA, RIGAT-ONE TERRA, SALVIA, RIGAT-ONE SALVIA 60x120 cm

GEOLOGY ARGILLA, RIGAT-ONE GHIAIA, GHIAIA, RIGAT-ONE SALVIA 60x120 cm | BACCHETTA SILVER 0,5x60 cmGEOLOGY SABBIA, RIGAT-ONE SABBIA, COTTO, DECORO GEOLOGY 60x120 cm | BACCHETTA RAME 0,5x60 cm
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geology argilla geology sabbiageology ghiaia geology terra
10

304136 581 
Geology Argilla
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304145 581 
Geology Terra
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304142 581 
Geology Ghiaia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304139 581 
Geology Sabbia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304206 580 
Geology Ghiaia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11 

10

304205 580 
Geology Sabbia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
OUT R11 

20

304137 582 
Geology Argilla
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304146 582 
Geology Terra
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304143 582 
Geology Ghiaia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304140 582 
Geology Sabbia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

 

40

304138 584 
Geology Argilla
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

40

304147 584 
Geology Terra
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

40

304144 584 
Geology Ghiaia
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

40

304141 584 
Geology Sabbia
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10
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geology salvia geology cotto decori • decors • décors • dekore

10

304149 585 
Geology Salvia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

304148 585 
Geology Cotto
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

20

304158 585 
Geology Salvia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

304157 585 
Geology Cotto
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

10

304151 544 
Rigat-One 
Geology Argilla
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

      

4

304150 547 
Decoro Geology
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

10

304153 544 
Rigat-One 
Geology Ghiaia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

10

304156 544 
Rigat-One 
Geology Salvia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

10

304152 544 
Rigat-One 
Geology Sabbia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

10

304154 544 
Rigat-One 
Geology Terra
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

10

304155 544 
Rigat-One 
Geology Cotto
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.

 9,5mm 

201723 533 
Bacchetta Silver
0,5x60 cm 
0.2”x24” 

201726 533 
Bacchetta Salvia
0,5x60 cm 
0.2”x24” 

201724 533 
Bacchetta Beige
0,5x60 cm 
0.2”x24” 

201725 533 
Bacchetta Rame
0,5x60 cm 
0.2”x24” 

Le bacchette sono profili decorativi in alluminio e vengono utilizzati per esaltare le pareti creando ambienti più dinamici ed eleganti sostituendosi alla fuga tradizionale. 
Decorative profiles have been developed to enhance walls creating dynamic and elegant environments replacing the classic grout.
Les baguettes  sont des profilés décoratifs en aluminium et sont utilisées pour valoriser les murs, créant des environnements plus dynamiques et élégants en remplaçant le joint traditionnel. 
Die Staebchen sind decorative Profile aus Aluminium und werden gebraucht an der Stelle der traditionellen Listellos um die Waende hochzuwerten .
Ziel dafuer ist dynamischere und elegantere Einstellungen zu schaffen .

Salvia

Silver

Rame

Beige
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pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

GEOLOGY  SALVIA,  RIGAT-ONE ARGILLA 60x120 cm | BACCHETTA SILVER 0,5x60 cm

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato R10/R11 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato R10 8 mm 5 1,80 31,25 32 57,60 1020

Fondo 30x60 Rettificato R10 8 mm 10 1,80 31,25 32 57,60 1020

Rigat-One 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Decoro 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Bacchetta 5 mm 10 - - - - -

ARGILLA
 

GHIAIA
 

SALVIA
 

SABBIA
 

TERRA
 

COTTO

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 802397 802405 802417 802401 802409 802413

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802398 802406 802418 802402 802410 802414

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802399 802407 802419 802403 802411 802415

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802400 802408 802420 802404 802412 802416

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
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PAINT SALVIA, DECORO LINEA ORO PAINT SALVIA 20x20 cm | ESSENZE VANIGLIA 20x122 cm

paintcollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME 
FEINSTEINZEUG 

R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

20x20 8”x8”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

GREY BLUE SALVIAWHITE ROSÉ

V2
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PAINT ROSÉ 60x120 cm | WALLPAPERS FANTASY 60x120 cmPAINT GREY 60x120 cm

PAINT BLUE 60x120-60x60 cm | LIVING GREY 31x62 cmPAINT DECO PAINT 20x20 cm | PAINT WHITE 60x60 cm
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paint white paint bluepaint grey paint salvia
10

303944 581 
Paint White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

303947 585 
Paint Blue
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

303945 581 
Paint Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

10

303948 585 
Paint Salvia
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

20

303968 582 
Paint White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

303970 585 
Paint Blue
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

303969 582 
Paint Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

20

303971 585 
Paint Salvia
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

40

303972 584 
Paint White
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10 

40

303973 584 
Paint Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10 

180

304034 523 
Paint White
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 

180

304037 523 
Paint Blue
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 

180

304035 523 
Paint Grey
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 

180

304038 523 
Paint Salvia
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 
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pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

paint rosé deco paint
10

303946 585 
Paint Rosé
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10 

20

304001 585 
Paint Rosé
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

180

304036 523 
Paint Rosé
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 

27 MIX

304039 524 
Deco Paint
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
R10 

Immagine del pannello solamente indicativa. I decori sono imballati misti nelle scatole 
ed è possibile la ripetizione di più soggetti nella stessa scatola. 
Above combination is indicative. Decorations are packed on a random basis and it is 
possible the replication of some decors into the same box.

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 4 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 8 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 20x20 Rettificato 9,5 mm 23 0,92 17,40 76 69,92 1345

decori • decors • décors • dekore

WHITE
 

GREY
 

BLUE
 

SALVIA
 

ROSÉ

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 802269 802270 - - -

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802271 802272 - - -

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802273 802275 - - -

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802274 802276 - - -

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

3 MIX

304188 506 
Decoro Linea Oro 
Paint White
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.

3 MIX

304189 506 
Decoro Linea Oro 
Paint Grey
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.

3 MIX

304191 506 
Decoro Linea Oro 
Paint Blue
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.

3 MIX

304192 506 
Decoro Linea Oro 
Paint Salvia
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.

3 MIX

304190 506 
Decoro Linea Oro 
Paint Rosé
20x20 cm Rett. 
8”x8” Rect.
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SOLID WHITE 60x60 cm | DÉCOR 60x60 cm

solidcollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

45x90 18”x36”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R10 

 7,5 mm *

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

OUTDOOR  20 mm  30 mm
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

V2

BLACKWHITE BEIGELIGHT GREY GREY

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

40x80 16”x32”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 
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SOLID BLACK 81x81 cm  SOLID LIGHT GREY 60x120 cm  

SOLID GREY 31x62 cm  | SIERRA ROVERE 20x122 cm   SOLID BEIGE 60x120 cm
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solid white solid greysolid light grey solid black
12

303712 534 
Solid Light Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

304229 534 
Solid Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

303713 534 
Solid Black
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

12

303711 534 
Solid White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

24

303716 520 
Solid Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

18

304230 520 
Solid Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

24

303717 520 
Solid Black
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

24

303715 520 
Solid White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

12

303708 534 
Solid Light Grey
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

12

303709 534 
Solid Black
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

12

303707 534 
Solid White
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

 

48

303721 522 
Solid Light Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

48

303722 522 
Solid Black
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

48

303720 522 
Solid White
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

48

304062 514 
Solid Light Grey
31x62 cm  
12”x24” 
R10 

 

48

304063 514 
Solid Black
31x62 cm  
12”x24” 
R10 

 

48

304061 514 
Solid White
31x62 cm  
12”x24” 
R10 

 

48

304064 514 
Solid Grey
31x62 cm  
12”x24” 
R10 

20mm          

PAG. 312 

30mm          

PAG. 313

20mm          

PAG. 312 

20-30mm          

PAG. 313

303725 566 
Mosaico 5x5
Solid Light Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303726 566 
Mosaico 5x5
Solid Black
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303724 566 
Mosaico 5x5
Solid White
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

 

36

304231 522 
Solid Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 81x81 Rettificato 9,5 mm 3 1,97 39,30 32 63,04 1280

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato/Decori 9,5 mm 4 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 8 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 31x62 7,5 mm 8 1,54 21,50 60 92,40 1310

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

solid beige
12

303710 534 
Solid Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

24

303714 520 
Solid Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

12

303706 534 
Solid Beige
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

4 MIX

303718 525 
Solid Décor
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

 

48

303719 522 
Solid Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

48

304060 514 
Solid Beige
31x62 cm  
12”x24” 
R10 

20-30mm          

PAG. 314

303723 566 
Mosaico 5x5
Solid Beige
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

WHITE
 

LIGHT GREY
 

GREY
 

BLACK
 

BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801699 801700 802452 801701 801698

7x62 cm 502 - - 802343 - -

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm

 1   
574 801703L 801704L 802453 801705L 801702L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 801707L 801708L 802454 801709L 801706L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 801711L 801712L 802455 801713L 801710L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

decori • decors • décors • dekore
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CEMENTONE GARE GREY 31x62 cm

garedunordcollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
31x62 12”x24”
Naturale 
Natural
R11 

 9 mm *

OUTDOOR  20 mm  30 mm
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

V3

*

45x90 18”x36”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

90x90 36”x36”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

LIGHT GREYSAND GREY GRAPHITEBROWN

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

* https://database.cstb.fr/en-en/certificatedetails/index?id=QB32%20-%2062d8eca1f57486db7a8f542ba
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GARE  LIGHT GREY, GRAPHITE 30x60 cm | DECORO ETERNITY 60x60 cm GARE BROWN 60x120 cm

GARE LIGHT GREY 60x120 cmGARE SAND 30x60-60x60 cm | DECORO INFINTY 60x60 cm 
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gare sand gare light greygare brown gare grey
9

303835 534 
Gare Brown
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

303645 534 
Gare Light Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

303646 534 
Gare Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

303647 534 
Gare Sand
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

18

303597 520 
Gare Brown
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

18

303598 520 
Gare Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

18

303599 520 
Gare Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

18

303596 520 
Gare Sand
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

9

303592 534 
Gare Brown
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

9

303593 534 
Gare Light Grey
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

9

303594 534 
Gare Grey
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

9

303591 534 
Gare Sand
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

 

36

303602 522 
Gare Brown
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

36

303603 522 
Gare Light Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

36

303604 522 
Gare Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

36

303601 522 
Gare Sand
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

36

303923 520 
Cementone Gare Grey
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

 

36

303922 520 
Cementone Gare Sand
31x62 cm  
12”x24” 
OUT R11  

20-30mm          

PAG. 314

20mm          

PAG. 315

303615 566 
Mosaico 5x5
Gare Brown
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303618 566 
Mosaico 5x5
Gare Light Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303617 566 
Mosaico 5x5
Gare Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

303614 566 
Mosaico 5x5
Gare Sand
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 81x81 Rettificato 9,5 mm 3 1,97 39,30 32 63,04 1280

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato/Decori 9,5 mm 4 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 8 1,44 27,20 32 46,08 890

Fondo 31x62 OUT 9 mm 7 1,35 22,60 60 81,00 1380

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

gare graphite
9

303834 534 
Gare Graphite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

18

303600 520 
Gare Graphite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

9

303595 534 
Gare Graphite
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

 

36

303605 522 
Gare Graphite
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

20-30mm          

PAG. 315

303616 566 
Mosaico 5x5
Gare Graphite
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

SAND
 

BROWN
 

LIGHT GREY
 

GREY
 

GRAPHITE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801540 801541 801544 801543 801542

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x60x5 cm

 1   
587 801608L 801609L 801610L 801611L 801612L

30x120x5 cm 574 801613L 801614L 801615L 801616L 801617L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x60x5 cm 

 1   
562 801618L 801619L 801620L 801621L 801622L

30x120x5 cm  575 801628L 801629L 801630L 801631L 801632L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x60x5 cm 

 1   
562 801623L 801624L 801625L 801626L 801627L

30x120x5 cm 575 801633L 801634L 801635L 801636L 801637L

 
 Terminale a Elle 

Monolitico OUT R11
15x30x4 cm 

 8   
505 801873 801874

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
 	 É OBBLIGATORIO posare il Terminale a Elle Monolitico SFALSATO essendo di dimensione diversa rispetto alle piastrelle

	 It is MANDATORY to lay Terminale a Elle Monolitico STAGGERED (not following same joint) due to the difference in dimension between tiles and special pieces

 6 MIX

004138 525 
Decoro Infinity
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10

 6 MIX

004137 525 
Decoro Eternity
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10

 

303613 513 
Mosaico Triangolo 
Light Grey
30x34 cm 
12”x13” 
11  

 

303612 513 
Mosaico Triangolo 
Grey
30x34 cm 
12”x13” 
11  

 

303611 513 
Mosaico Triangolo 
Graphite
30x34 cm 
12”x13” 
11  

 

303610 513 
Mosaico Esagonetta Mix
29x29 cm 
11”x11” 
10  

decori e mosaici • decors and mosaics 
décors et mosaïque • dekore und mosaik
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EVOQ AVORIO 60x120 cm 

evoqcollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R9
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 8 mm 

OUTDOOR  20 mm 
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 8 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

POLVEREBIANCO NEROAVORIO

V2
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EVOQ NERO 81x81 cmEVOQ AVORIO 60x60 cm 

EVOQ POLVERE 60x60-30x60 cm EVOQ BIANCO 60x60 cm | MOSAICO 5x5 NERO
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evoq bianco evoq polvereevoq avorio evoq nero
8

R05371 534 
Evoq Avorio
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

8

R05373 534 
Evoq Nero
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

8

R05372 534 
Evoq Bianco
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

8

R05374 534 
Evoq Polvere
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

8

R05284 515 
Evoq Avorio
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

R05286 515 
Evoq Nero
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

R05285 515 
Evoq Bianco
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

R05287 515 
Evoq Polvere
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

R04894 534 
Evoq Avorio
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R9 

8

R04896 534 
Evoq Nero
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R9 

8

R04895 534 
Evoq Bianco
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R9 

8

R04897 534 
Evoq Polvere
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R9 

 

16

R05288 519 
Evoq Avorio
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

R05290 519 
Evoq Nero
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

R05289 519 
Evoq Bianco
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

R05291 519 
Evoq Polvere
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

20mm          

PAG. 318

20mm          

PAG. 318

R04565 566 
Mosaico 5x5
Evoq Avorio
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

R04567 566 
Mosaico 5x5
Evoq Nero
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

R04564 566 
Mosaico 5x5
Evoq Bianco
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

R04566 566 
Mosaico 5x5
Evoq Polvere
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 81x81 Rettificato 9,5 mm 3 1,97 39,30 32 63,04 1280

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 8 mm 5 1,80 30,00 32 57,60 980

Fondo 30x60 Rettificato 8 mm 10 1,80 30,00 32 57,60 980

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

EVOQ NERO 81x81 cm

BIANCO
 

AVORIO
 

POLVERE
 

NERO

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 R05376 R05375 R05378 R05377

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 802329L 802332L 802335L 802338L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 802330L 802333L 802336L 802339L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 802331L 802334L 802337L 802340L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
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SMOT GREY LAPPATO PLUS, DECORO SMOT WHITE LAPPATO PLUS 59x118 cm

smotcollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R9

formati • sizes • formats • formate

59x118 23”x46.5”
Rettificato 
Rectified
LAPPATO 

 9,5 mm 

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

 
29,5x59 11.5”x23”
Rettificato 
Rectified
LAPPATO  

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

59x59 23”x23”
Rettificato 
Rectified
LAPPATO  

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

V2

GREY BEIGEWHITE ANTHRACITE

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

Posa a pavimento: si raccomanda la protezione con Fila MP/90 o similare.
Floor installation: we recommend protection with Fila MP/90 or similar.
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SMOT BEIGE 60x120 cmSMOT GREY LAPPATO PLUS 59x59 cm | WHITE LAPPATO PLUS, DECORO SMOT GREY LAPPATO PLUS 59x118 cm

SMOT ANTHRACITE 60x120 cmSMOT WHITE LAPPATO PLUS 59x59 cm
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smot white smot antracitesmot grey smot beige
16

303305 542 
Smot White
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

16

303308 542 
Smot Antracite
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

16

303306 542 
Smot Grey
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

16

303307 542 
Smot Beige
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

4 MIX

001336 553 
Decoro Smot White
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

4 MIX

001339 553 
Decoro Smot Antracite
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

4 MIX

001337 553 
Decoro Smot Grey
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

4 MIX

001338 553 
Decoro Smot Beige
59x118 cm Rett. 
23”x46.5” Rect.
Lappato 

16

303301 534 
Smot White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

16

303304 534 
Smot Antracite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

16

303302 534 
Smot Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

16

303303 534 
Smot Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

32

303313 536 
Smot White
59x59 cm Rett. 
23”x23” Rect.
Lappato  

32

303316 536 
Smot Antracite
59x59 cm Rett. 
23”x23” Rect.
Lappato  

32

303314 536 
Smot Grey
59x59 cm Rett. 
23”x23” Rect.
Lappato  

32

303315 536 
Smot Beige
59x59 cm Rett. 
23”x23” Rect.
Lappato  

32

303309 520 
Smot White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

32

303312 520 
Smot Antracite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

32

303310 520 
Smot Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

32

303311 520 
Smot Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

 

64

303321 544 
Smot White
29,5x59 cm Rett. 
11.5”x23” Rect.
Lappato 

 

64

303324 544 
Smot Antracite
29,5x59 cm Rett. 
11.5”x23” Rect.
Lappato 

 

64

303322 544 
Smot Grey
29,5x59 cm Rett. 
11.5”x23” Rect.
Lappato 

 

64

303323 544 
Smot Beige
29,5x59 cm Rett. 
11.5”x23” Rect.
Lappato 

 

64

303317 522 
Smot White
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

64

303320 522 
Smot Antracite
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

64

303318 522 
Smot Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

64

303319 522 
Smot Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

303329 566 
Mosaico 5x5
Smot White
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303332 566 
Mosaico 5x5
Smot Antracite
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303330 566 
Mosaico 5x5
Smot Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303331 566 
Mosaico 5x5
Smot Beige
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

SMOT GREY LAPPATO PLUS, DECORO SMOT WHITE LAPPATO PLUS 59x118 cm

WHITE
 

GREY
 

ANTHRACITE
 

BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801458 801459 801461 801460

7x59 cm Lappato 504 801510 801529 801528 801539

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm R9

 1   
574 801462L 801463L 801465L 801464L

30x118x5 cm Lappato 567 801592L 801595L 801598L 801601L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm R9

 1   
575 801466L 801467L 801469L 801468L

30x118x5 cm Lappato 576 801593L 801596L 801599L 801602L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm R9

 1   
575 801470L 801471L 801473L 801472L

30x118x5 cm Lappato 576 801594L 801597L 801600L 801603L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 59x118 Lappato Plus Rettificato 9,5  mm 2 1,39 29,40 35 48,72 1055

Dec. Smot 59x118 Lappato Plus Rettificato 9,5  mm 2 1,39 29,40 35 48,72 1055

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 59x59 Lappato Plus Rettificato 9,5 mm 5 1,74 36,30 24 41,76 895

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

Fondo 29,5x59 Lappato Plus Rettificato 9,5 mm 7 1,22 25,50 40 48,72 1045



154 | dado ceramica product book #41 155 product book #41 dado ceramica |

M
A

R
B

L
E

&
S

T
O

N
E

 L
O

O
K

B
A

S
IC

C
O

N
C

R
E

T
E

&
R

E
S

IN
 L

O
O

K
W

O
O

D
 L

O
O

K
W

A
L

L
 D

E
S

IG
N

O
U

T
D

O
O

R
 S

P
A

C
E

S
IN

F
O

basiccollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R10
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

OUTDOOR  20 mm  30 mm
Dettagli della gamma spessorati per esterno a pagina 280 . Details of the exterior flooring range on page 280
Détails de la gamme de revêtements de sol extérieurs page 280 . Details zum Außenboden-Sortiment auf Seite 280

R11

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R10 

 9,5 mm 

V2

BEIGELIGHT GREY GREY

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 20 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

90x90 36”x36”
Rettificato 
Rectified
R11 

 30 mm 

BASIC BEIGE 81x81 cm 
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BASIC GREY 81x81 cmBASIC LIGHT GREY 81x81 cm 
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basic light grey basic beigebasic grey
9

303467 534 
Basic Light Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

303465 534 
Basic Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

9

303468 534 
Basic Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R10

36

302890 520 
Basic Light Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

36

302886 520 
Basic Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

36

302894 520 
Basic Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R10 

9

302888 534 
Basic Light Grey
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

9

302884 534 
Basic Beige
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

9

302892 534 
Basic Grey
81x81 cm Rett. 
32”x32” Rect.
R10 

 

72

302891 522 
Basic Light Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

72

302887 522 
Basic Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

 

72

302895 522 
Basic Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R10

20-30mm          

PAG. 319

302901 566 
Mosaico 5x5
Basic Light Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

302900 566 
Mosaico 5x5
Basic Beige
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

302902 566 
Mosaico 5x5
Basic Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R10 

302966 556 
Mosaico Multi
Basic Light Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
5  R10 

302965 556 
Mosaico Multi
Basic Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
5  R10 

302967 556 
Mosaico Multi
Basic Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
5  R10 

302905 513 
Mosaico Esagonetta
Basic Light Grey
30x34 cm Rett. 
12”x13” Rect.
5  R10 

302904 513 
Mosaico Esagonetta
Basic Beige
30x34 cm Rett. 
12”x13” Rect.
5  R10 

302906 513 
Mosaico Esagonetta
Basic Grey
30x34 cm Rett. 
12”x13” Rect.
5  R10 
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

ULTRA BASIC GREY 60x60 cm  20 mm

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 81x81 Rettificato  9,5 mm 3 1,97 39,30 32 63,04 1280

Fondo 60x120 Rettificato 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

 
LIGHT GREY

 
GREY

 
BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801303 801304 801302

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x60x5 cm

 1   
587 801638L 801639L 801640L

30x120x5 cm 574 801687L 801684L 801678L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x60x5 cm 

 1   
562 801642L 801643L 801644L

30x120x5 cm  575 801688L 801685L 801679L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x60x5 cm 

 1   
562 801646L 801647L 801648L

30x120x5 cm 575 801689L 801686L 801680L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand
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FABRIC GREY 60x120 cm 

fabriccollection

colori • colors • couleurs • farben

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

R9
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

 
30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 

 9,5 mm 

V2

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

ANTHRACITEWHITE BEIGEGREY
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FABRIC BEIGE 60x120-60x60 cm | DECORO FABRIC 60x120 cm | MOSICO 5x5 BEIGE 

FABRIC ANTHRACITE, GREY, WHITE, DECORO FABRIC 60x120 cm

FABRIC WHITE, DECORO FABRIC 60x120 cm | ANTHRACITE 60x60 cm 
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fabric white fabric anthracitefabric grey fabric beige

 

2 MIX

303417 547 
Decoro Fabric
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

 

2 MIX

303417 547 
Decoro Fabric
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

 

2 MIX

303417 547 
Decoro Fabric
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

 

2 MIX

303417 547 
Decoro Fabric
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

4

303405 534 
Fabric White
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

4

303408 534 
Fabric Anthracite
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

4

303406 534 
Fabric Grey
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

4

303407 534 
Fabric Beige
60x120 cm Rett. 
24”x48” Rect.
R9

8

303409 520 
Fabric White
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

303412 520 
Fabric Anthracite
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

303410 520 
Fabric Grey
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

8

303411 520 
Fabric Beige
60x60 cm Rett. 
24”x24” Rect.
R9 

 

16

303413 522 
Fabric White
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

303416 522 
Fabric Anthracite
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

303414 522 
Fabric Grey
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

 

16

303415 522 
Fabric Beige
30x60 cm Rett. 
12”x24” Rect.
R9

303503 566 
Mosaico 5x5
Fabric White
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303506 566 
Mosaico 5x5
Fabric Anthracite
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303504 566 
Mosaico 5x5
Fabric Grey
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 

303505 566 
Mosaico 5x5
Fabric Beige
30x30 cm Rett. 
12”x12” Rect.
12  R9 
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pezzi speciali • trims • pièces spéciales • formteile

pesi e misure • weight and sizes • poids et mesures • gewichte und verpackungen

dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 60x120 Rettificato / Decoro Fabric 9,5 mm 2 1,44 30,50 35 50,40 1090

Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 34,15 24 43,20 840

Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 23,90 40 50,40 980

WHITE
 

GREY
 

ANTHRACITE
 

BEIGE

Battiscopa
7x60 cm  

20  
502 801484 801485 801487 801486

 Gradino Frontale  
Elle Costa Retta
30x120x5 cm 

 1   
574 801488L 801489L 801491L 801490L

 Gradino Angolare  
Elle Costa Retta DX
30x120x5 cm 

 1   
575 801492L 801493L 801495L 801494L

 Gradino Angolare 
Elle Costa Retta SX
30x120x5 cm 

 1   
575 801496L 801497L 801499L 801498L

 	 Disponibili solo su ordinazione . Available on demand

FABRIC GREY 60x120 cm
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EMOTION TAUPE 81x81 cm

emotioncollection

colori • colors • couleurs • farben

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO
COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME MASSE COLORÉ
FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN 

GRES PORCELLANATO *
PORCELAIN STONEWARE 
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

R11R9
formati • sizes • formats • formate

60x120 24”x48”
Rettificato 
Rectified
R9 / R11

 9,5 mm 

81x81 32”x32”
Rettificato 
Rectified
R9

 9,5 mm 

60x60 24”x24”
Rettificato 
Rectified
R9 / R11

 8 mm 

V2

ANTHRACITEBLANC TAUPEGRIS

30x60 12”x24”
Rettificato 
Rectified
R9

 8 mm 


















































































































































































